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備前市議会議長 立 川   茂  様 

 

 

委員長 掛 谷   繁 

   

 

 

令和元年6月12日に委員会を開催し、次のとおり議決したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

１ 追加議案の審議方法について 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 令和元年6月12日（水） 午前9時00分 

開議・閉議 午前9時00分 開会  ～ 午前9時10分  閉会 

場所・形態 委員会室A・B 会期（第2回定例会）中の開催 

出 席 委 員 委員長 掛谷 繁 副委員長 土器 豊 

 委員 尾川直行  守井秀龍 

  中西裕康  石原和人 

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 立川 茂 副議長 橋本逸夫 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 議会事務局長 入江章行 議会事務局次長 石村享平 

 庶務調査係長 坂本 寛 議事係主任 楠戸祐介 

審 査 記 録 次のとおり    
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午前９時００分 開会 

○掛谷委員長 皆さん、おはようございます。 

ただいまの御出席は６名です。定足数に達しておりますので、これより議会運営委員会を開

会いたします。 

それでは、早速ですが、第２回定例会の追加議案についてを議題といたします。 

事務局から説明させます。 

○石村議会事務局次長 それでは、追加議案について御説明申し上げます。 

本日、市長より議案第７９号及び議案第８０号が追加送付されましたので、お手元に配付い

たしております。 

 本案は、本日の日程１で上程し、市長から提案説明をいただきたいと考えております。 

審議方法ですが、その他の議案と併せて１４日に質疑を行った後、厚生文教委員会に付託し

て審査をお願いしてはと考えております。 

なお、これまでに上程されております議案は既に質疑通告を締め切っておりますので、変則

的ではございますが、明日、１３日の午後１時を通告期限とさせていただき、本会議終了後に聞

き取りをお願いしたいと考えております。 

追加議案については、以上でございます。 

○掛谷委員長 ただいまの説明について御質問等があればお受けします。 

○中西委員 厚生文教委員会は、実は５月２８日に開催されています。２７日がトップ会談だっ

たと伺っておりますが、委員会にも何ら報告のなかったこの２件がどうして追加議案として送付

されたのか、その理由についてお聞かせ願いたい。 

○石村議会事務局次長 日生地域幼保一体型施設整備工事については、議案によりますと落札日

が５月２９日、カーボン・マネジメント事業についてはプロポーザルが６月４日となっておりま

すので、追加送付はやむを得ないとは考えますが、委員会で御報告がなかった理由は事務局では

把握しておりません。申し訳ございません。 

○尾川委員 設備更新工事をプロポーザルで募集するという情報を事務局は把握していたのか。 

○入江議会事務局長 当初予算の審議では、そのような説明があったと思いますが、トップ会談

にも同席しておりますが、その際にも報告はなかったものです。 

○尾川委員 今後のためにもその辺の理由を明確に聞いて、経緯を報告してもらいたい。 

○掛谷委員長 プロポーザル方式の採用は、議長も事務局もご存じなかったんでしょうか。 

○入江議会事務局長 これは当初予算の審議の中で、担当からはあったとは思いますが、いつ公

告したのか、いつ追加議案が出されるのかはわからなかったということです。先ほど中西委員が

言われましたとおり、担当委員会としては御心外だと思います。 

○中西委員 プロポーザルでやるというのは、あらかじめこの事業が採択されたという段階で委

員会に報告がありました。ただ、この６月で契約議案を上程するとかいう話は全くなかったわけ
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です。５月２８日に委員会を開催しているんですから、追加議案がありますよいう話も執行部か

らなかったというのが、考えられないと思っているところです。 

○尾川委員 どうしてこうなったか資料を出すよう伝えてほしい。 

○掛谷委員長 議運から申し入れしますか。 

○中西委員 私どもの会派としましては、委員長がおっしゃられたような質疑をしようと思って

います。その前に資料が出れば、その部分についての質疑は取り下げたいと思います。 

○掛谷委員長 それでは、経緯について資料を出してもらうということを申し入れてください。 

○入江議会事務局長 申し入れをいたします。 

○掛谷委員長 ほかには、よろしいですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ないようですので、議会運営委員会を閉会します。 

御苦労様でした。    

              午前９時１０分 閉会 

 


